

舞动泉城,雨中绽放别样美

广场舞大赛高新选拔结束,四支队伍晋级复赛



别看队员年龄大,可跳起舞来一点都不含糊。

本报9月14日讯 14日上午,高新区牛旺小区广场热闹非凡,由齐鲁晚报、生活日报、高新区党工委宣传部、高新区文化馆和安利(中国)日用品有限公司共同主办的"舞动泉城——济南首届'安利杯'广场舞大赛"高新区海选晋级赛举行。来自高新区的12支参赛队伍细雨中激情比拼,最终,正当年舞蹈队、彩虹舞蹈队,燕子舞蹈队和华成社对

四支队伍成功晋级。 上午9时许,比赛正式开始, 12支参赛队伍轮番上阵,有精心 编排的团体舞蹈《舞动中国》、风 靡全国的神曲《小苹果》,也有潇 洒奔放的歌舞《饮酒欢歌》、喜庆 活泼的《张灯结彩》、灵动飘逸的 扇子舞《中国美》·····用本届广场 舞大赛主裁判、济南市老年体场 知名教练武建平的话说,"参赛感 敬业的精神和饱满的热情令人本 耐广场舞大赛各区海选画上了圆 满的句号。"

随着比赛的进行,天空飘起了细雨,湿滑的地面为比赛增加了难度系数。然而,这一切并没有难倒这群令人尊敬的舞者,她们在雨中绽放出了别样的美。她们的舞姿吸引了越来越多的市民观看,舞台浅浅的积水中,倒影绰约多姿,映衬得舞姿更加美丽。

"每支队伍都为观众展现了积极向上的精神风貌,为自己赢得一个好身体,也带来了一个健康快乐的人生。"观看完比赛,评委、高新区党工委宣传部的张亚林处长说。

比赛过程中,高新赛区海选的比赛场地——牛旺小区广场上围满了观众,大伙撑着雨伞、摆着马扎为选手呐喊助威。据了解,牛旺小区广场自建成以来,已举办多场社区文化汇演,还承接了今年高新区消夏晚会,成为附近居民休闲,健身的好去处。

经过激烈的角逐,最终燕子舞蹈队用其精心编排的舞蹈《舞动中国》赢得了评委和观众的一致叫好,彩虹舞蹈队凭借神曲《小苹果》超高人气和青春靓丽的舞姿征服了每个人。经过雨中的激烈角逐,正当年舞蹈队、彩虹舞蹈队,燕子舞蹈队和华威教育培训舞蹈艺术团四支队伍晋级,将代表高新区参加下一轮比赛。

《小苹果》新添柔与美

既然是广场舞大赛,怎么少得了神曲(小苹果)呢?这不,伴随着轻快而又动感的节奏,由中国红舞蹈队带来的(小苹果)率先拉开了高新区海选赛的大幕。虽然空中飘着淅淅沥沥的小雨,但《小苹果》引爆的激情并没有

被浇灭,旋转、甩手、变换队形,身着红色队服的队员个个精神饱满,舞姿飘逸,柔美十足,给大家展现了与以往有所不同的优雅版《小苹果》,引得现场观众连连称赞。

队员们说,这次上台表

演感觉很开心,既表现了自己,同时也响应全民健身,"这是我们自己改编的舞蹈,虽然现在很多人跳《小苹果》,但是我们有自己的特色,与其他人不同,所以很有自信。"领队宋春玲说,"我们要跳出不一样的《小苹果》。"

扇子舞出别样美,孰料大妈是新手

粉红色的褂子,翠绿色的裤子,再搭配一把精美的扇子,由知音舞蹈队带来的广场舞《小康天堂》无疑是高新区海选现场的一道美丽风景。粉红的扇子轻轻地摇摆,和着舒缓动听的音乐,吸引

了现场不少观众的目光。

看到这没有人会想到, 这些队员其实都是广场舞的 新手。用队长王静的话说,作 为刚刚成立一个月的队伍, 知音舞蹈队是首次登上这样 的舞台,对队员来说是一个 不小的挑战。

王静介绍,队伍成立遇到了很多困难,队员们年纪大,最大的已经70岁了,也缺乏舞蹈经验,练习起来很吃力,练扇子舞练得大家手腕都疼,但是没有一个人退出。

广场舞结缘,跳出美丽跳出爱

要说海选现场最卖力的表演,当数由舞之缘舞 蹈队带来的广场舞《爱的 世界只有你》。

领队李萍说,平时社 区活动参加不少,这样大 型的比赛还是第一次,该样为 了呈现最美的状态,大家 这一个星期晚上练到10点 多,"我们要舞出健康、舞 出美丽,舞蹈让我们结缘, 我们一定会继续舞下去。"

因广场舞而聚到了一起,由于跳舞而对生活充满了爱,舞之缘因舞而缘,必将跳出美丽跳出精彩。



虽然下着小雨,但比赛仍然吸引了众多市民。

运动后半小时补充营养很重要

安利营养师提醒各位 广场舞爱好者,运动的吃 得过饱,或者吃很多肉类 会加重胃的负担,运动起 来可能会带来胃部不适。 理想的情况应该是在运动 前两小时进食,以低脂的 碳水化合物为主。

运动中要适当补充水分。运动过程中,肌肉产生大量热量,为了维持体温保持肌肉的功能,需要靠出汗降低体温,身体这时会流失大量水分,运动中需每隔15分

钟喝150-250毫升水。

安利营养师提醒,运动后20-60分钟是营养补充的最佳时期,此时摄入营养对消除运动疲劳、增加体能很重要,这个时间补充营养,也最容易被吸收转化。



优美的舞姿雨中别样美。

裁判说比赛

动感十足整体性强

在牛旺小区高新区海选现场,新淅沥沥的小雨没有削减广场舞者的精气神,反而激发了12支队伍的热情,每支队伍都赛出了水平、赛出了风采。正值周末,牛旺小区的居民也非常给庭甚为,陆套,在前来助阵,有的家庭甚强,北打着伞在雨中为队伍加油。

高新区党工委宣传部张亚林 处长笑称自己是"外行看热闹", 全程观看并对每个队伍的表现都 做了细致记录。张亚林表示,"感 受到了大家带来的热闹与喜庆, 牛劲十足,人气很旺,与咱们这个 '牛旺广场'非常匹配!"

采写/本报记者 李文平 林媛媛 肖龙凤 实习生 姜珊 摄影/本报记者 戴伟